
 

 

Embassy of India 
Zagreb 

*** 
 
 

Obraćanje premiera na​ India Ideas​ 2020 samitu 
 
 

Namaste! 
 
 
Poslovni lideri, 
Ugledni gosti, 
 
zahvaljujem Američko-indijskom poslovnom vijeću što su me pozvali da se obratim           
sudionicima ​India Ideas ​samita. Također čestitam USIBC-u na četrdeset petoj obljetnici           
djelovanja. Tijekom posljednjih desetljeća, USIBC je približio indijsko i američko          
poslovanje. Izbor USIBC-a za ovogodišnji samit ideja - 'Izgradnja bolje budućnosti' također            
je vrlo relevantan. 
 
Prijatelji, 
 
Svi se slažemo da je svijetu potrebna bolja budućnost. I svi smo mi ti koji moramo                
zajednički dati oblik toj budućnosti. Čvrsto vjerujem da naš pristup budućnosti mora prije             
svega biti više humanistički usmjeren. Naš program rasta mora u središte staviti            
siromašne i ranjive. 'Jednostavnost života' je jednako važna kao i 'Jednostavnost           
poslovanja'. 
 
Prijatelji, 
 
Nedavno iskustvo naučilo nas je da se globalna ekonomija previše fokusirala na            
učinkovitost i optimizaciju. Učinkovitost je dobra stvar. No, usput smo se zaboravili            
usredotočiti na nešto jednako važno. To je otpornost na vanjske šokove. Globalna            
pandemija je bila potrebna da nas podsjeti koliko je važna otpornost. 

Prijatelji, 

Globalna ekonomska otpornost može se postići jačim domaćim ekonomskim kapacitetima.          
To znači poboljšane domaće kapacitete za proizvodnju, vraćanje zdravlja financijskom          
sustavu i diverzifikaciju međunarodne trgovine. 
 
Prijatelji, 
 
Indija doprinosi prosperitetnom i otpornom svijetu kroz pojam "​Atmanirbhar Bharat​". I, za            
to, očekujemo vaše partnerstvo! 
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Prijatelji, 
 
Danas postoji globalni optimizam prema Indiji. To je zato što Indija nudi savršenu             
kombinaciju otvorenosti, mogućnosti i izbora. Dopustite mi da pojasnim. Indija slavi           
otvorenost u ljudima i upravljanju. Otvoreni umovi čine otvorena tržišta. Otvorena tržišta            
vode ka većem prosperitetu. To su načela oko kojih se slažu i Indija i SAD. 
 
Prijatelji, 
 
Tijekom posljednjih šest godina uložili smo puno napora kako bismo učinili svoje            
gospodarstvo otvorenijim i usmjerenim na reforme. Reforme su osigurale veću          
„konkurentnost“, poboljšanu „transparentnost“, proširile „digitalizaciju“, veću „inovaciju“ i        
veću „stabilnost politike“. 

Prijatelji, 

Indija se razvija kao zemlja mogućnosti. Dopustite mi da vam dam jedan primjer             
tehnološkog sektora. Nedavno je u Indiji izašlo zanimljivo izvješće. Prvi put ikada je             
zabilježeno da postoji više korisnika interneta na selu nego onih u gradu. Zamislite             
razmjere! Trenutno u Indiji ima oko pola milijarde aktivnih korisnika interneta. Pola            
milijarde povezanih ljudi. Zvuči li vam to ogromno? Zadržite dah. Jer, ima preko pola              
milijarde ljudi koji su povezani. Prilike u tehnologiji također uključuju mogućnosti u            
naprednim tehnologijama poput 5G, Velikoj analizi podataka, Kvantnom računarstvu,         
Blokovskom lancu i Internet stvarima. 

Prijatelji, 

Mogućnosti za ulaganje u Indiju su velike. Indija vas poziva da ulažete u naporan rad               
naših poljoprivrednika. Indija je nedavno napravila povijesne reforme u poljoprivrednom          
sektoru. Postoje mogućnosti ulaganja u: poljoprivredne strojeve, upravljanje        
poljoprivrednim lancem opskrbe, gotove prehrambene proizvode, ribarstvo i ekološke         
proizvode. Očekuje se da će indijski sektor prerade hrane vrijediti više od pola trilijuna              
dolara do 2025. godine. Da biste povećali prihode, sada je najbolje vrijeme za             
iskorištavanje mogućnosti ulaganja u indijski poljoprivredni sektor! 

Indija vas poziva da uložite u zdravstvo. Zdravstveni sektor u Indiji raste brže od 22 posto                
godišnje. Naše tvrtke također napreduju u proizvodnji medicinsko-tehnološke opreme,         
tele-medicine i dijagnostike. Indija i SAD već su izgradili čvrsto partnerstvo u sektoru             
farmacije. Da biste postigli razmjere i brzinu, sada je najbolje vrijeme za proširivanje             
ulaganja u indijski zdravstveni sektor! 

Indija vas poziva da uložite u sektor energije. Kako se Indija razvija u ekonomiju koja se                
temelji na plinu, bit će velike mogućnosti ulaganja za američke kompanije. Velike su             
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mogućnosti i u sektoru čiste energije. Ovo je najbolji trenutak za ulazak u indijski sektor               
energije! 

Indija vas poziva da uložite u infrastrukturu. Naš narod svjedoči o najvećem pogonu             
stvaranja infrastrukture u našoj povijesti. Dođite, budite partner u izgradnji stanova za            
milijune ili izgradnji cesta, autocesta i brodskih luka u našoj zemlji. 
 
Civilno zrakoplovstvo je još jedno područje velikog potencijalnog rasta. Očekuje se da će             
se broj putnika u udvostručiti u narednih 8 godina. Vodeće indijske aviokompanije planiraju             
uključiti preko tisuću novih zrakoplova u narednom desetljeću. Ovo je ogromna prilika za             
svakog investitora koji odluči u Indiji postaviti proizvodne pogone, što može postati baza             
za opskrbu regionalnih tržišta. Sličan slučaj je očigledan za postavljanje objekata za            
popravak i održavanje operacija. Ovo je idealno vrijeme za ulaganje u indijski zrakoplovni             
sektor kako biste omogućili let svojim zrakoplovnim ciljevima. 
 
Indija vas poziva da uložite u obranu i svemir. Povisujemo mogućnost izravnih stranih             
ulaganja u obrambeni sektor na 74 posto. Indija je uspostavila dva obrambena koridora za              
poticanje proizvodnje obrambene opreme i platformi. Nudimo posebne poticaje za privatne           
i strane ulagače. Prije nekoliko tjedana napravili smo prijelomne reforme u svemirskom            
sektoru. Dođite, budite dio ovih nadolazećih sektora. 
 
Indija vas poziva da ulažete u financije i osiguranje. Indija je podigla gornju granicu za               
izravna strana ulaganja u sektoru osiguranja na 49 posto. Sada su 100-postotna izravna             
strana ulaganja moguća za ulaganje u osigurateljske posrednike. Tržište osiguranja u Indiji            
raste brzinom većom od 12 posto, a očekuje se da će porasti na 250 milijardi dolara do                 
2025. Uz uspjeh ​Ayushmana Bharata​, našeg zdravstvenog osiguranja, PM ​Fasal Bima           
Yojna​, našeg programa osiguranja usjeva i ​Suraksha ​ili šeme socijalnog osiguranja, vlada            
je postavila osnovu za brzo usvajanje i prihvaćanje proizvoda osiguranja. Postoje velike            
neiskorištene mogućnosti povećanja zdravstvenog, poljoprivrednog, poslovnog i životnog        
osiguranja. Za stvaranje dugoročnih i osiguranih prihoda, indijski sektor osiguranja jedna je            
od najboljih mogućnosti ulaganja trenutno! 
 
Dao sam vam nekoliko opcija i to bez ikakvih naknada za savjetovanje. 

Prijatelji, 

Kad su tržišta otvorena, kad je prilika velika a mogućnosti puno, optimizam može             
zaostajati! Optimizam možete vidjeti u ključnim poslovnim ocjenama. Posebice na ljestvici           
Svjetske banke o lakoći poslovanja. 
 
Ulaganje je najbolji pokazatelj samopouzdanja. Svake godine dostižemo rekordne         
vrijednosti u stranim izravnim ulaganjima. Svaka je godina znatno veća od one ranije.             
Priljevi izravnih stranih ulaganja u Indiju u razdoblju od 2019. do 2020. godine bili su 74                
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milijarde dolara. To je povećanje od 20 posto u odnosu na godinu prije toga. Prijatelji u                
USIBC-u obavještavaju da je "založeno ulaganje" iz SAD-a već prešlo 40 milijardi dolara             
ove godine! Pogledajte i što se dogodilo čak i tijekom pandemije koja je u tijeku. U sredini                 
COVID-a, Indija je privukla strana ulaganja u iznosu od preko 20 milijardi dolara između              
travnja i srpnja 2020.! 
 
Ali, Indija nudi puno više mogućnosti. Imamo ono što je potrebno za pokretanje globalnog              
gospodarskog oporavka. 

Prijatelji, 

Rast Indije znači: rast trgovinskih mogućnosti s nacijom kojoj možete vjerovati, rast            
globalne integracije s povećanjem otvorenosti, rast vaše konkurentnosti s pristupom tržištu           
koje nudi razmjere. Povećajte svoje prinose od ulaganja uz dostupnost kvalificiranih           
ljudskih resursa. 
 
Prijatelji, 
 
Za tu viziju postoji skoro pa i nema boljeg partnera od Sjedinjenih Država. Indija i SAD su                 
dvije žive demokracije sa zajedničkim vrijednostima. Mi smo prirodni partneri.          
Američko-indijsko prijateljstvo postiglo je puno uspeha u prošlosti. Sada je vrijeme da naše             
partnerstvo igra važnu ulogu u pomaganju svijetu da se brže oporavi nakon pandemije.             
Američki investitori često paze na savršen trenutak za ulazak u sektor ili zemlju. Njima bih               
želio reći: nikad nije bilo ljepšeg vremena za ulaganje u Indiju! 
 
Još jednom zahvaljujem rukovodstvu USIBC-a na njihovoj posvećenosti unapređenju         
indijsko-američkog gospodarskog partnerstva. Neka USIBC nastavi s osvajanjem novih         
visina! 
 
Neka indijsko-američko prijateljstvo još više raste! 
 
Namaste! 
Hvala vam! 

 

New Delhi 
22. srpnja 2020. 

 

*** 
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